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Decorative Furniture

Garden Ornaments

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

BY

MESSRS. FOSTER

(Established 1810).
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oM
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(Established 1810).

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,
ON

Thursday, the 24th July, 1930

AT ONE 0 CLOCK PRECISELY.

May be viewed Tuesday ‘® Wednesday next and Catalogues had of
the Auctioneers, Messrs. Foster 54, Pall Mall, S.W.1.

SAMUEL STEPHEX, LD, News Brinpines, Crystan Patace, 5. 1.19,




CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more hidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or
not, as the auctivneer may decide, who is also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. The
vendors reserve the right of bidding by themselves
or agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down, if required, 5s. in the
£, or more, in part of payment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots
so purchased to be immediately put up again and
re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of description, the day after the sale; Messrs.
FosteEr not being responsible for the correct descrip-
tion, genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale. Each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—AIll lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where
the wvendors think proper, without notice to the
defaulter ; and the deiiciency (if any), and the expenses
attending such re-sale, and any other loss the vendor
may sustain, shall be made good by the defaulter,
but this condition is without prejudice to the vendor
enforcing the purchase, whether a deposit has been
paid or not.

Nore.— All tots remaining uncleared, by either Vendors or Pus-
chasers, beyond thiee days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per weel- for warehousing from the
day of sale.
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CATALOGUE

THURSDAY, JULY 24tn, 1930,

AT__DN]-‘. 0’ CLOCK PRECISELY.

MISCELLANIES.

Plated. A 10in. salver, a pair of chamber candlesticks, a
crumb scoop with horn handle, and 17 other pieces

A pair of 18in. Japanese bronze vases, chased in panels of
birds and flowers

A French bronze figure of a boy holding a basket of fruits,

on scroll base, 17in. high

A Japanese bronze figure of a stork, on wood base, 12in.
high

A Chinese carved and red and gilt lacquered wood figure
of a deity, 19in, high, and 2 others, smaller

A pair of Japanese poreelain wide mouth vases, with frilled
tops, decorated in panels of flowers and figures in colours
and gilt, 87in. high

A pair of eut glass oblong bowls, 4 cut glass diamond-shaped
tazza salt cellars, and 6 other pieces

Six Oriental bowls

Oriental Decorated Armorial Bearings. Two teapots, a
shaped bowl, a 14in. circular dish, 9 plates, and 7 other
picces

Ovriental. A 13%in. Imari circular dish and 2 plates, purple
red and gilt, 2 oval-shaped dishes, blue borders, a 3in.
bowl, enamelled in colours, and 12 other picces

An upright panel of 5 Chinese porcelain plaques, enamelled
in figures, ete., a Parian bust—The Duke of Wellington,
a pair of pewter candlesticks, a Dutch brass lamp, and
a brass mortar and pestle

A pair of Delft blue and white ware pockets, & Berlin plate,
painted in view, 9 Oriental cups, a pair of Worcester
fluted cups and saucers, and 13 other pieces

A -pair of circular paintings—Landscapes and figures, en
gouache, a colour print of a child, and 6 other pieces

A Delft oblong box, a turtleshell oblong box, and sundries

A service of 36 ruby funnel bowl wine glasses, in 3 sizes

A set of 4 eut glass lustre candlesticks, with prismatic drops,
6in. high, and a pair of cut glass tazza fruit dishes,
Sin. high
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17 Twelve double lip glass finger bowls. with blue thread
decoration, a Millefiore inkwell, a sugar bowl, and 3
tumblers

18 Four pairs of Staffordshire dogs, a Bristol blue glass goblet,
10in. high, and 5 blue glass goblets

19 A ruby and gilt glass vase, 12in. high, another Tin. high,
and a set of 12 ruby double lip finger bowls

20 A Bohemian green glass table service, 39 pieces

21 An Italian shield-shaped mirror with engraved panels and
applique glass flowers, and 2 tambour needlework panels,
B0in. by 16in.

22 A 5-row necklace of Carnelian beads, an agate and blood-
stone bead necklace, and an agate inkstand

24 Two Chinese porcelain teapots and covers, enamelled in
paeonies and foliage, famille rose

25 A pair of Oriental jars, decorated in dragons in various
colours and borders of flowers, 12in. high, wood stands

26 An Oriental jar, erackled, decorated in kylin, on a sang-de-
boeuf ground, 11in. high, wood stand

28 An Old English papier mache tray, decorated in flowers and
foliage and mother-'o-pearl inlaid, 25in. wide, and
another, smaller

29 A miniature—A Landscape with trees and figures, framed

30 Six Bohemian ruby wine glasses, on cut stems

31 Silver. Twelve tea spoons, fiddle, 2 salt spoons, a pair of Old
English rat-tail table spoons, and a caddy spoon with

shell bowl 12025, 5
32 A Victorian silver circular wire basket, repousse in view
of & country house, entwined swing handle Tozs. 14

33 A set of 7 plated 2-handled tazza bowls and covers
34 Two coral necklets, and 7 other bead necklets
35 A Georgian silver square-shaped waiter, on feet  6Gozs. 16
An Old English rosewood table writing desk, with tambour|
front, enclosing pigeon holes and long drawer, 11in. wide, | ‘M
and an Old English work-box, inlaid various woods, on W
brass bhall feet i

37 A walnut dressing case with silver-mounted fittings, leather
outer case

38 Six cut glass dressing case fittings, with silver mounts

39 Three antique silver caddy spoons, a set of 4 Old English
tea spoons, 2 silver tokens, a silver gilt fob, chain and
and seals, ete., and 2 others (5o0zs. 18) all at

40 A knife, fork and spoon with silver handles, 2 silver spoons,
a silver box in form of Punch and Judy show, and 7
other pieces all at



41

42

43

44

46

47

45

(411
=

Gy o Wy o
o =

al

Stlver. A mug on circular foot, engraved, a pen tray, a
marrow scoop. an inkstand with glass ink, and 2 other
plreces 180zs.

Plated. A pair of candlesticks on fluted columns and oval
bases, 2 mugs, a milk jug, engraved and 2 other pieces

A silver cigarette case, and a pair of Indian silver vases,
3lin. high

A cluster diamond brooch

A diamond and pearl pin, in ease, and an emerald and pearl
brooch

A gold chain set opals

A silver lever watch, a wristlet watch, a medal, and 4 other
pieces

An ivory graduated bead necklace. 1 other, and 3 other
pieces

A pair of 6in. Cloisonne enamel vases, and a 9}in. Oriental
vase. imitation Cloisonne

An Old English clock in walnut case

Part of an Old English china tea service, marone floral
decoration 25 pieces

Six fans on ivory sticks. another on carved tortoiseshell
sticks. and 2 sets of chopsticks in turtleshell cases

A pair of bronze candelabra with branches for 4 lights to
cach, on bulbous stems, chased in stork heads and seroll
terminals on eireular bases, 21in. high, and an Old Eng-
lish mahogany tea caddy

A hand organ with 8 octaves and side bellows, in mahogany
case, 2lin. wide, 111in. high

An old Duteh silver eireular box with conieal cover, fluted
and chased in festoons and medallions, pierced base and
scroll feet, 8in. high

A Georgian (1809) silver cream jug, by Wm. Hall Bozs.

A copper cased club fender with leather top, hinged ends

A blane-de-chine figure of Kwan Yin, 18%in. high

A Chinese poreelain ginger jar and cover, enamelled in
alternate panels of figures and utensils, famille verte, 10in.
high, wood stand

A Staffordshire ware pot pourri vase and pierced cover,
decorated in marone and gilt, 12in. fugh

A Sheffield plated hot water jug, on oval foot, reeded

A pair of Sheffield plated 3-light candelabra, on shuttle-
shaped pillars and bases, 17%in. high

A Toby jug—Man in blue coat and red waistcoat, 11%in. high

A Chinese soapstone carving—Monkevs, Birds, ete., 10in.
wide

A leather dressing bag with 5 silver topped fittings
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A pair of Georgian silver pillar candlesticks, on fluted and
cireular bases, 104in. high all at
Four Georgian silver table forks and 4 Victorian
190zs. 14duots.
Stlver.  Four sugar tongs, 10 tea spoons, and 3 salt spoons
12028, 15dwts.
Silver. A pair of sweetmeat trays, a pair of butter knives,
engraved, 2 others, and a christening fork and spoon
11pzs. 15dwis.
A silver shaped snuff box, engine turned all at
A Viectorian silver christening mug, and an Indian silver
mustard pot
A green crystal figure of a frog, 4in. high
A set of 12 shell and fiddle table spoons, London hall marks,
1777 B50zs. Sdwts.
A lace fan, with panel painted in figures of youth and girl,
on mother-o’-pearl sticks, engraved and gilt scrolls
A silver fluted tazza bowl, 43in. high, and a set of 6 silver
eircular sweetmeat dishes 16028, 13dwcts,
A George 111 silver coffee pot. repousse in Chinese figures.
scrolls, ete., ivory handle 31ozs.
A silver model of the Roker pier with lighthouse, the base
forming a cigarette box, on ebonised stand, 17 }in. high

all at
A pair of silver cireular dishes and cover, chased in acanthus
foliage and melon surmount 880zs. 3duwis,

A silver 8-handled plain goblet, on circular foot, 9lin. high
B8ozs. Bdwls,

A French silver 2-handled wvase-shaped preserve pot, on
square base and paw feet., part fluted and chased. 61in.

high all at
A pair of silver spirally fluted pillar candlesticks, on circular
bases, Tlin. high all at

Martin Chuzzlewit by Charles Dickens, 1844, Chapman and
Hall

Three inscribed blue glass spirit bottles and stoppers,
an oak circular bowl on Waterford cut glass base, and
2 Norwich fluted glass pineapple dishes

A pair of Staffordshire figures of cats, 8 dog mask drinking
cups, and 6 Staffordshire pot Iids

A pair of ruby and gilt cut glass bowls, another 2 smaller,
% ruby perfume bottles, and 3 other pieces

A pair of ruby and white cut glass lustre vases with pris-
matic drops, 10}in. high, and a pair of blue glass
decanters and stoppers



b tad

L]

045

oG

H b

04

100

101

102

103

104

105

106

107
103

104

A pair of Rockingham dogs, a Staffordshire lustre cow cream
jug, a lustre bowl, daled, and 12 green glass
tumblers

A pair of bronze figures Venus and Apollo, 15in. high

A Roman green bronze ewer, in form of head of a lady, with
silver head band, eves and necklet, 8lin. high

A miniature—Portrait of Mrs. Savage, wife of the Rev.
Mr. Savage, Viear of Kingston-on-Thames, and Master
of Eton. in papier mache frame

Books. Thiers’ Consulate and the Empire, 9; Life of
Prince Consort. 5, and 16 others : 30 vols,

A pair of ebonised circular stands, on carved elephant head
and trunk legs, 82in. high

A Coalport ewer and basin, painted in flowers and raised
flowers and folhiage in the white, gadroon and green
horders

An Old English silk needlework picture—The Flight into
Egvpt

An  engraving—Queen Victoria, in Italian ebonised
mahogany frame of architectural design, with ivory
camei heads and inlaid in foliated serolls, figures and
acanthus foliage, 36in. by 25in. :

A Portrait of a Gentleman, panel, in ltalian ebonised
mahogany frame, inlaid ivory and ivory carved medallion
heads, 25in. by 18in.

A water-colour drawing—Owl and Birds on tree stump, in
Italian ebonised mahogany frame. set in border of
various coloured marbles, 171in. by 14in., and an Italian
chonised frame, inlaid ivory

An Italian ebonised frame set various coloured stones,
14in. by 12in., and 2 others smaller

A pair of Italian ivory plaques, engraved in Adam and
Eve, and the Expulsion from Eden, in ebonised frames,
set stomes, and another pair, seriptural subjects, in
ebonised frames

An Italian alabaster plaque, painted in the Garden of
Gethsemane, a bronze circular medallion—The Judg-
ment of Selomon, and an armorial bearving, framed

Ninety Delft tiles, in box

A set of 3 oval eut glass dishes, 121in. wide, a pair of cut
glass horsd’ocuvres dishes, and a 9in. cut glass beaker
Vs

A set of 6 cut trumpet-shaped ale glasses, 9in. high. a set
of cut tazza bowls, and a cut glass flower bowl with
handle



b

110 A set of 8 amber cut glass plates, 3 Bohemian amber glass %S
- % : : -
dishes and 5 plates, engraved, and 2 ruby dishes and ™ °

a plate, engraved /
111 An iridescent green glass and copper-mounted  bowl, 5\--'
a pair of erackled glass vases, and 6 other picces
112 An Indian brass bowl, %in. high, and another, Tin. high ;;ﬂ_
113 A Chinese bronze gong, chased in storks and clouds, on /
wood stand, earved with 2 figures, and oblong base, /ﬂ
24in. wide /
A Japanese ivory carving—Man with bird standing on rock 22~ ”J__.
with child at base, 12in. high
A Persian steel figure of a lmm:m-l-:. damascened, 141lin.
high, on wood stand
An Elizabethan mpmr with basket hilt /.f
A Turkish mother-o’-pearl inlaid coffee table, and a Koran /2/ -~
stand
An Old English crosg-bow, by Barker, Wigan
A flint-lock gun by Bale, Brownlow Street, and another
with carved stock and brass mounts, chased
The Comic History of England, by . A. A Beeketi, and 7
Christopher Tadpole, by A. Smith, Leech illustrations,”

/

P 13?!] — a—
v L / - 121‘{ l‘igcnns:;, by Tegf?hm:iﬂr{ coloured illustrations by Harrison [ & j J'.Ii
L ) S Weir, 1868, and Victoria or the {nult bu(.,{"ll"}ﬂk(' (o ' E
B plates, and a serap book 6 ,:;,3, P (J" Z
| A 122 Two Indian bronze deities, 10in. and 9. hi &5 —
VF .j 23 A Tibetan brass vessel in form of a bird, and another, LI' NN,
.1 - 7 bulbous-shaped with spout, chased e <K
| /4 j'__]?-l-J' An Indian brass and copper fish flask with reticulated
/ = joints, and an Indian brass plaque with deity in relief, ﬁ
* o 104n. by 5lin. j’ff (Lot

( E r J f @J// Tibetan brass wine jug, repousse and 'f'l'iET'l:‘{"ﬂ_. and
mounted in silver medallions, and another, copper. with

pierced brass medallions i
7

126 A Persian lacquered sherbet set, decorated in figures, ‘:'é
. flowers and birds, comprising jug. 4 cups, covers anfd
{ /T stands, and shaped tray
I\ !%U { IV UA wood pipe bowl, finely carved in figure of JU‘H‘ andl
'*m.__/‘ cagle, silver-mounted
128 A leopard skin rug mounted green felt border /c,f
129 An antelope skin rug, brown felt border pr ' AN
130 Twelve Chinese filigree charm boxes, inlaid u/ kingfisher /
feathers, and a fly whisk with repousse silver handle
131 A Turkish pink silk square embroidered in gilt thread,
Masonic aprons, 2 silver braid belts, and a case {'tmtulnmg -FL/ =
Chinese embroidered bags
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147
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150
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A leather crescent-shaped wine bottle, a pair of Turkish
embroidered boots, and a d-a.ggrr silver-mounted

A Copeland china toy dinner serviee, red l)urflt*r, ‘-}
and 83 other pieces of toy dinner ware /5

A Tibetan bronze Buddha, Tin. high. smd i |1r,n er wheel

Fourteen Japanese kakemonos Sl ey vﬁ’

Two Old English papier mache letter’ facks, an inkstand. - /
mother-‘o-pearl inlaid, and 2 mahogany hand :w'{'l'i.'irn'.-;-'-""’? =
with bead needlework panels

An old Chinese gilt lacquered carved wood lotus flower
stand, 19in. wide. and a Japanese lacquered stand

A flint-lock pistol with brass barrel (ff —

An Old English ivory taper stick, carved tulip sconce Z- /
and acanthus pillar, a horn box with earved jade plaque .
inset, and 4 other pieces

Twenty Indian and other native weapons, and a shield,
damasecened

r“li-l ) An Indian knife with horn handle, in leather sheath with

damascened mounts, a Ghurka knife. and 5 others
An Indian sword. engraved, and a scimitar with ivory ,/,

i

mounted handle, in leather sheath ’
A Jacobean wood bowl with frieze carved in vine 10:1:} 08
and grapes, 10in. diam. __...;.--* &

A Japanese lacquer oblong box and cover, with birds and’ 0 E,"
flowers in coloured lacquer, and an Old English walnut / d
work box

A Japanese black lacquered shrine with carved figure, and (™
a Chinese red and gilt lacquered figure of seated Buddha, &
12in. high. and a Koran stand, painted in colours

A large Chinese mirror, 19}in. diam., on stand, the back
chased in figures and writings

A Chinese gong, on red lacquered stand, in form of temple
gate {

A pair of Japanese whte satin panels, embroidered in A
peacocks, bamboo plants and flowers in coloured /{‘5/-"'
silks, framed

Two Japanese black lacquered panels, overlaid with ladies, "2‘_ / s
birds, ete., in ivory, 36in. by 19in. '

An Indian blue satin panel, embroidered in peacock and
blossoming tree in silver thread and coloured silk,
framed ’

An Indian wood circular table, carved and painted in fish, = » '
on snake legs and tray stretcher, 29in. diam. :

A Japanese embroidered screen, worked in prunus blossom / 2/ —

Two large Chinese wood panels, boldly carved and pierced in
phoenix birds, lotus flowers, ete., and painted in colours, 7 4/
5ft. Tin. by 2fi. 4n. i

i
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154 Two old Chinese carved wood rollers for paper printing /{/
155 A Chinese black steatite vase, carved in bats, on ru[.k ,/' ci,(/

shaped base, 15in. high
156 An Indian brass circular perfume box, an Indian bronze /g?*’
deity supporting lamp, and 3 other pieces e

Lots 157 to 184, received from Fair View, Burnham Downs, near
Rochester, Kent, are the Property of a Lady.

ARMS AND ARMOUR.

-~ —
/ 135 J"An Indian flint-lock gun with bayonet point, and h?g JJJ;/

and stock with silver mounts
A Turkish flint-lock gun with ecarved stoek inlaid coral and
chased silver mounts
A morion with cock’s comb
A Cromwellian breast plate
Seventeen Old English bayonets
An Italian steel shield, chased in figures and serolls, spear- ‘g’
head hoss
Fourteen native arrows and a spear 4
A pair of Saracen stirrups and spurs, damascened, with "q,-f':r_.--
leather buckles worked in silver thread and brass | ;ﬁxgﬂ Lo
applique medallions e
4 Fourteen Solomon Island fishing spears
A Solomon Islands native shield, with cane plaiting and
2 hosses, and a carved wood shield
167 A blunderbuss and a flint-lock pistol, with ecarved stock / L f—
168 Two Sclomon Island fish spears. with carved pole hcm:l;){’_‘
and banded in coloured matting
O Two lances on bamhboo poles, plated mounts and steel -
spear bases — e &
~ 170 | A salade with vizor, engraved in foliated ac-pn];:-. mounted™| LT

on oak panel -f:s- 34 (f'/ a?-.,,.an LTy
i
A Burmese sword in wicker covered sheath.‘and a ﬂaggcr T
in wooden sheath b R |

‘ive Indian thrusting knives

A Somali leather shield

Tk J.—\ curved sword with basket hilt, a trident halberd, and
an Indian sword. engraved in deities

Two flint-lock guns and 2 hammer guns

Eighteen cavalry swords

MISCELLANIES.

A Chinese grey silk panel. embroidered in birds and blos-

soming plants, in coloured silk, in blackwood frumEs/%-
carved and pierced in figures and kylins and vine leaves

and grapes, 6ft. 4in. by 3ft. 10in.
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The companion silk embroidery in  blackwood frame, —-""fr’\"
similarly carved, 6ft. 4in. by aft. 10in. -_— f‘/

A Chinese bronze 2-handled bowl. the interior chased m.l' .
carp and central medallion, signed, 15in. diam. e

A Japanese suit of armour and spear J’C
Another and spear Vi~
182 A steel cap-a-pie suit of armour, g‘iﬁ (o
183  Another S vaa J
184  Another %
ks

Lots 185 to 189 have been consigned from Peking, and are the
Property of a Gentleman.

185 A Nankin blue and white beaker vase, decorated in panels »
of figures of warriors. rocks, trees, ete., and the glaze #‘(_;u-"
pricked in belt of Chinese characters, 18kin. high, /
Khang Hsi

186  Another, decorated in equestrian and other figures, rocks, Lléj

trees, clouds. ete., 18in. high, Khang Hsi / /
187 Another, decorated in belts of rocky landscapes with hunting {7//
figures, 17%in. high, Khang Hsi s

188 A pair of Nankin blue and white bulbous vases with dragon A
handles, and painted in garden scene with figures of X
children playing, trees, trellis, ete.. 13in. high, wood
.&faf.'ds | | P4 //r

189 A Chinese porcelain beaker wvase, enamelled in rocks, W 7~
flowers and insects, green, vellow and aubergine, 6 f
marks, 18in. high

Lots 190 to 216 are the Property of a Gentleman.
i ' j
190 A Portuguese pottery fish-shaped turcen and cover, decorated /.::'3/;‘—

in colours, 24in. wide
191 A pair of Imari vases and covers, purple, red and wilt, with 4*: 2

kylin surmounts in the white, 161in. high oA
192 A pair of coloured Parian figures— Youth and Girl, 14din. ./
high .Jr_.«’
193 An Oriental china deep dish, decorated in flowers and foliage V4

in blue, 14in. diam., an 11}in. Nankin blue and white éty g
circular dish, and- an Imari circular deep dish, 13in.
diam.

194 Two Chinese porcelain  tankards, enamelled in figures, 243 ‘:47_:..
famille rose, 6}in. high, 3 others smaller, a 10in. beaker, =
and a 94in. vase

195 Old Staffordshire. A rustic vase with boy at foot, 1lin. 7
high, a female figure with lamb, 11in. high, unothﬂ 7 &f—
smaller, and 2 other pieces #H,; ,Lr ro P —
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200

201

202

203

204

206
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A Coalport miniature jug and cover, encrusted in flowers.
a Flight, Barr and Barr vase, on gilt scroll legs and
painted in panel of flowers, 31in. high, and. 5 other pieces

A pair of Old Chelsea figures of sheep resting, a Chelsea
figure of Pomona, 54in. high. a Chelsea Derby figure
of a child, 4}in. high, and 2 biscuit figures of children

Two ironstone miniature jugs, a Staffordshire Lord Rodney
mask mug, a Whieldon tortoiseshell uhhmg tray, and

An old Worcester eream jug., painted in flowers in scroll

Cr_.-'

;/

a mug with raised flowers, and 6 other pieces r’—””’

'Il'-

v

panels, another painted in cornflowers, a Lowestoft .35 /-

cream jug, on foot, painted in flowers. 1 other, and a
Worcester 2-handled tureen, painted in figures
Delft Blue and White. A pair of 12in. beakers, Oriental

-
i

decoration. a 12in. circular dish, Oriental decoration.”

and a plate, a coloured Delft plate, a Majolica vase,
Tin. high, and a plate, blue and white
Old English Blue and White. Nine plates, 3 small dishes,

>

L=

-

4 Sful]}ﬂrl dessert dishes, a tea caddy, a Rogers dish, ©

21in. wide, and 4 other picces
Nankin Blue and White. A 6}in. tankard. decorated

-.,”-"
-

vase and flowers in colours, a bowl decorated flowers=" "
and flying horses, 8lin. diam., 1 other. 6 plates, and 9

other picees

Chinese Poreelain. A bowl, enamelled in figures in colours,
8in. diam, a 10in. sauncer dish, and a plate enamelled

- o -

bearings, a 5in. vase and cover, and 2 others — ¢

Imari. A bowl and cover, 5 plates, a 3in. evlinder, a
perfume box and cover, pierced outer shell, and + other
pieces of Oriental

A Swansea vase with gilt dolphin handles and painted in
basket of fruit, blue ground and gilt, and a La Haye
oval pierced basket,.and painted in ducks, 12lin. wide

A Leeds plate, painted in busts of man and girl and flowers

o

—

25/~

in coat of arms, a 6in. oval dish, enamelled in armorial

o
237~

in colours. another—Christ and the Woman of Samaria, ‘,'/‘4"‘

3 coloured Delft plates, and 2 Wedgwood plates

A hbiscuit oviform vase with festoon decoration, on square
foot, 10én. high, a Leeds tureen, cover and stand, yellow
border, a 7in. Leeds vase, a jug with twisted handle,
and a lid

A Plymouth tankard, painted in flowers and foliage, 3}in.

kigh, another Swansea, smaller, a Newhall teapot and —~ >

cover, Chinese decoration, a 2-handled china sugar
box and cover, a Vienna jug and cover

,,..‘:

7
ey

7

o

/e

7

=

5
7

e

=
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209 A Dresden china group of 3 figures picking apples, 10in. x>
high, a set of 4 Dresden supper dishes, decorated in; 9 f -
blue, an Oriental tureen, cover and stand, and a bowl

210 A Rockingham cup and saucer, painted in views. a Newhall - /
cup and saucer, Oriental decoration, a Bristol tea bowl ~5:}f -~
and sauder, painted in exotic birds, 6 others, and a

# ..t.;! Bow cream jug, Oriental decoration
—

= o / A Cloisonne enamel deep dish, 14in. diam., a black Wedg-
wood circular deep dish, 14in. diam.. a Moorish dish.
decorated in colours, 13in. diam.. an antique terra
cotta figure, and a Peruvian pottery double bottle
212 A Cﬂﬂl]}urf 2-handled wvase, painted in insects and flowers,
Sin. high, a Salopian blue and white tea caddy and J?'J
cover, a biscuit group—Mazeppa glass shade .uul ol
stand. and 6 other pieces zhow
218 A 13in. green and gilt glass vase and cover, an 8}in. n[m.i
glass vase, another, smaller, a papier mache snuff hox L%""
q with painted lid, a carved wood snuff box, and 10 other
pieces

A Rockingham plate, encrusted in flowers, green and gilt® I }Q
T

O

ground, 6 other plates. various, a Turner ware shaped b

A
|I".
box and cover, a Staffordshire 2-handled goblet and :
4 other pieces o,
15 ) Two Old English china bowls, a 5in. faience blue and white ;: . ,,,,_,:
= vase, and 20 other pieces e #_,- -
o E P sy
216 Eighteen wood and other stands. carious /.r_'f;/ et , Gy
U
Other Property. o

217 A Paisley shawl dﬁgff
218  An Italian carved wood Was relief—The Holy Family and J
angels and cherubs, ebonised glazed case of architectural ‘:?
design, 26in. by 206n. i_ ;
219 An old Cloisonne enamel plaque with design of rocks birds, /07 =
flowers, ete., 19%dn. by 15%in., framed f :
220 An Old English tambour needlework picture—Birds and E_,;;" / e
flowers, framed
221 An [Italian ebonised and carved wood frame. inlaid in - d
figures, foliated scrolls and arabesques, medallion & ©
ivory heads and medallions of flowers and set stones, '
30in by 24in. ;
222 A A Sevres china tea service, painted in flowers and gilt, | '~ /
comprising teapot and cover, milk jug, sugar box and |

3
@

cover, 2 plates, and 3 cups and 4 saucers

223 A porcelain figure of a girl with basket of fruit., and a pair
of Doulton china vases. painted in Beefeaters, 121in.
high
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225

L)

230

231

252

233
234

235

256G

237

2438

230

240

241

242
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A Naples vase and cover with belt of amorini in relief
and surmounted by figure of cupid, on square shaped
base, 14}in. high

A clock in poreelain seroll-shaped case, encrusted in flowers,
and with figures of children in high relief. 18in. high

A pair of French china vases and covers, painted in panels
of garden scenes and figures on a gros bleu ground and
gilt, chased ormolu mounts and base, 28in. high

A French clock in china oviform vase-shaped case, with
cover painted in garden scene and figures, gros bleu
ground and gill, chased ormolu mounts and base, 24in.
high

A Chinese poreelain bowl, enamelled in panels of flowers,
on a foliated scroll ground, and a teapot and cover with
gilt initials

A set of 12 Bristol green opaque glass double lip finger bowls

A Chinese poreelain circular dish, enamelled in figures,
famille verte, 14in. diam.. and a bowl, enamelled in
flowers, foliated seroll ground, famille verte, Sin. diam.

Chinese  Poreelain, Chocolate  Ground. A teapot and
cover, a sugar bowl and cover, and a jar, enamelled
in panels of flowers

A Chinese gilt bronze seated figure of Kwan Yin, 11%in. high,
on carved and gilt wood lotus base

A set of 12 Bristol blue glass goblets

A set of 3 blue glass spirit decanters and stoppers with gilt
labels

A set of 4 Georgian cut glass lustre candlesticks with pris-
matic drops, 6lin. high

A Chinese porcelain bowl, enamelled in figure, in colours,
in blue scroll panels, 10in. diam., a pair of Nankin blue
and white bowls decorated in medallions of figures on an
incised diaper ground, %in. diam., and a plate, decorated
in Lang Lyvs figures, 8in. diam.

A pair of famille rose plates, and an Oriental Lowestoft
2_handled bowl and cover

An Imari circular dish, 121in. diam., an Oriental teapot and
cover, a milk jug, black and gilt, a blue and white bowl,
Gin. diam., and 10 blue and white plates, various

A Nankin blue and white dinner service, decorated in river
scenes, building, ete. 58 pieces

An old Italian applique picture of the Virgin and Child,
with broeade and velvet costume, an old Italian silk
needlework picture—The Holy Family

An Old English silk needlework picture—King David

A Dresden group of two figures—Youth and Girl partaking
of refreshments, 7}in. high
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Six Oriental plates, and a pair of china rustic vases with
figures of children, 9%in. high

A pair of Chelsea arbour figures—Youth and Girl, 8in. high

A Staffordshire Toby jug, 2 Staffordshire groups. 2 Rocking-
ham sheep, and 4 other pieces

Three Old English cut glass sweetmeat bowls, an Old Eng-
lish engraved wine glass, on white air twist stem, and 4
other pieces

Silver.  Two Old English table spoons and a dessert spoon

3 038,

A black basalt teapot and cover, an Oriental plate, decor-
ated in flowers and armorial bearings, and 5 other pieces

A pair ol Sevres plates, centres decorated in garden scenes
and figures, turquoise blue borders and gilt. 3 pots and
covers, on triangular stand, painted in flowers, tur-
quoise blue and gilt, and a butter dish and cover, on
stand, painted in flowers

A Cloisonne enamel jardiniere, 10in. high

A pair of Satsuma koros and covers with kvlin handles and
surmounts. on kylin feet, 13in. high

A Ralph wood ** Fair Hebe ” pottery jug, signed Voyez,
1788, 9lin. high

An early German glass picture—Figures fighting at a Well,
Jramed

An Old English rosewood and mother-o’-pearl inlaid work
hox

A Chinese Celadon tazza dish, incised in flowers and border
of flutings, 174in. diam.

An Indian pottery cireular dish, centre ineised in figures and
border of flowers and decorated in colour, 18%in. diam.

A Portuguese pottery dish with serpent and toad in high
relief, 12¢n. diam., and a Moorish tazza dish, light and
dark blue, 12in. diam.

A pair of Oriental blue and white vases and covers, decorated
in belts of warriors, flowers and diapers. 18in. high

A Chinese mirror picture, painted in figures of mandarin and
lady, buildings, cte., in black and gilt lacquered frame,
1%n. by 16in.

An 8in. heavy eut circular bowl, and 2 beaker vases, Tlin.
high

Two cut glass bowls, %n. diam., and a pair of wide mouth
vases, 10in. high

Four eut glass jugs, various

A pair of 12in. cut glass beaker vases and 1 other, 12in. high

A Tin. green glass beaker vase, painted in figures, 3 beakers,
painted in hunting subjects, and 5 other pieces

Twelve small china figures
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A pair of china figures—Musicians, 6in. high, a group of two
figures, and 2 others

An Old English glass picture—Partridge Shooting

A pair of old Chinese terra-cotta figures of hawks on tree
stumps, mottled in black, 10}in. high

A pair of Battersea enamel pillar candlesticks, decorated in
flowers, 91in. high

An Old English bracket clock with engine turned steel dial, / Zg.a

in carved mahogany case. 11}in. high
An Old English silver lustred jug, decorated in Chinese figures

and a purple lustred jug, decorated in belt of hunting
subject

————

Two Indian drawings—Garden Scene with vouth and girl,

and another of a rajah seated in borders of fﬂ]iﬁ!ﬁ’%_ )_-

serolls, in gilt and blue and floral panels, framed

A pair of 91in. Nankin blue and white vases, decorated in
rocks, birds and flowers, and a pair of 7}in. lavender
self colour triple bulbous bottles

A Spode white and gilt 2-handled bowl, cover and stand,
raised scroll decoration, a Pratt ware copper lustre jug
with belt of raised flowers, and 4 Bristol china tea
bhowls and 5 saucers, Oriental decoration

3 g
ol 5

ot

e

W |

L

Zc:,/—-'

—_

A pair of 6in. carved soapstone vases, and another 2, smaller, /£ /.~

and 2 wood stands

A pair of Berlin china vases and covers with belt of figures of

children in relief, masks, grapes, ete., and child surmount,

21in. high

e S———

A horn mull with silver mounts and ]n‘i(‘l‘lptlﬂll and 4
horn flasks

Two shell snuff boxes, an ivory tusk snuff box, a horn
oval snuff box, 2 hoof snuff boxes, and 2 others

A papier mache snuff hox, a pewter snuff box, and 9 others
A pair of Old English flint-lock duelling pistols .57

An Old English wool-work picture—Girl with mandoline 24/
& Fa

Another—Man with 2 figures of girls

Another—A Cat

Two Chinese makemmos, painted in processions

Another, painted in birds, paeonies, rocks, ete.

A pair of 7in. Cloisonne enamel vases, wood stands, and
3 china figures, 4lin. high

Four Millefiore glass paper weights

A Rockingham china inkstand, painted and encrusted in

flowers with centre vase, a taper stick, and an inkwell
and cover, 14in. wide

¢

/%

i
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201 An Old English silk needlework picture— Hagar and
Ishmael. framed

202  Another—Abraham and Isaac, framed

208  Another— King David. framed

204 An Old English wool-work picture—The Prodigal Son.
and another—Chieftain on horseback. framed

205 An Old English silk needlework picture—The Prodigal
Son, framed

206  An Old English glass picture—Nvmphs Bathing

297 An Old English wool-work picture—By the Waters of
Babylon. framed

298 A clock with ormolu dial and enamelled numerals, in black
buhl and brass inlaid case, ormolu mounts

299 A mantel clock in black slate case

300 An Old English papier mache oblong tea tray, decorated
flowers and insects in gilt, 28in. wide

301 A Chinese black and gilt lacquered box and cover, the
interior with 9 small shaped boxes and covers, on
stand, decorated in mountains, trees, buildings, ete.,
in gilt, 15in. wide, and another with fan-shaped cover
containing 9 small boxes, 10in. wide

302 A brass hanging candelabra with branches for 6 lights, / /
and a pair of ormolu wall lights with branches for 2 g,
candle sconces to each

308 A Copeland 2-handled mug, decorated with transfer 777 /
armorial bearings and figures

304 A pair of Coalport oviform vases with gilt scroll handles,
on square marbled bases, decorated in panels of port / "fr
scenes and flowers on the reverse. on a choeolate ground |

and gilt, 14in. high % ﬁ,,;"j
305 A Satsuma tea service, 18 picees, in case ——J i
306 Two trumpet-shaped wine glasses, on air twist stems, a .

pair of engraved glass bottles and stoppers, and 2 /7

other pieces

307 A Chinese porcelain famille rose teapot and cover, another -
enamelled in utensils, a milk jug, a shaped tray, 4 tea «

cups, and 6 bowls and 18 saucers : ’
- __.-r’
308 A Hammond typewriter ffr"{ &/
- - 5 " r ¥ )#
309 A pair of French china cornucopia vases, ormolun mounted j/«-’ .
on bronze bases, 11in. high sy

310 Three woven tapestry panels—Flowers, ete., dnd @ others < "¢

312 An old Worcester scale blue 2-handled cup, cover and |
stand, painted in flowers and gilt ld}/ﬁ g

314 A pair of Hm'klnglmm vases, gilt scroll handles and bases: * » V4 o

and painted in panels of flowers on a marone ground — Ay
and gilt, 21in. high ¢



§.]

315 An Italian shield-shaped mirror with engraved panels and Y,
applique glass flowers, and 2 tambour needlework '/ é""‘
panels. 30 by 16in.

316 An old French eream silk brocade Court dress. woven in
flowers and foliage in coloured silks, and quilted under- -/ [~
skirt, 18th century L

317 A Baluchistan rug, centre diaper design on a marone ground ;
in white bordered panel, about 8ft. 11in. by 2ft. 1lin. [ =

3818 Two horn powder flasks, inlaid ivory, and 8 Oriental lacquer e /
boxes ; \-"ff =

319 A Chinese porcelain tankard. enamelldd in flowers and _ C:
foliage in colours, 2 Old. English glass pictures— '

‘-n{*n]:-t_m_ul "Jlll.}]ﬂ['t.‘.- 2-glass floral paper-weights, and 2 2 i

Qtﬁ other pll!:ij";l T _.--*".I'Lr'r -
/-)\ ™ 320 An wlish pewte rm reeded edge, stamped = ! .
féﬂ/r ;S R.N.R. lf-” 1694, London hall marks, 16%in. diam. CJ

\ i : fﬂ?l i.*'i Persian  silver-mounted and enamel hubble-bubble,

chased in birds and flowers

o 6 @:’m Italian repousse brass hanging vase, with 3 scroll / A /

handles and floral festoons and chains, 28in. high

HAVANNAH CIGARS. M/J

323 Juan Lopez 100 'f(‘! -
324 Larranaga Tres Petit Coronas, 100 ; and Lopez Hermanos

Regalia de Parquet, 100 200 é@ =
325 La Corona, Cabarets, 100, and Luna de Cuba, 100 204) 4\: e
826 Benito Suarez Coronas, 100, and La Palma de Cuba, Londres

100 200 L4477 —
327 Romeo Y Juliet, Adrgosies, 50, and Legitimidad Invincibles,

150 200 4"&;
328 La Palma de Cuba, Petit Coronas 104} % s
329 Morales, Coronas, 100, and Luna de Cuba, 100 200
330 Cabanas, Creme de la Creme, 100, La Rosa, half Coronas.

100, Boite Nature 200
331 Larranaga, miniafure Coronas, 100, and H. P. Murias, 100

200

382 J. S. Murias, Fagquisitos 200
333 Larranaga, Corenas, Miniature Coronas, Boite Nature, 100,

and Legitimidad Invincibles, 100 200
384 Punch Rayaderns, 50, and Cabanas, Leopold de Rothschild,

5 100
335 Partagas, Non plus Portagas, 100, and Larranaga, Bouquet

Elegant, 100 200

836 Partagas, Florencios, 50, and Morales, Petit Corinias, 50
1040



( '_H'\ and bevelled mirror panels, 27in. wide
% {’f 346 An Old English mahogany oval top table with drawer and
-
2\
et

1%

887 La Palma de Cuba, Coronas, 100, and Legitimidad,
I'nvincibilitos, 100 200

DECORATIVE FURNITURE.

3374 A French ebonised side cabinet with drawer in frieze, oak _
lined, enclosed by 2 glazed panelled doors, c*lmﬂﬂclg"{“f /

ormolu mounts. beadings, and edges, marble top,
Sft. wide

.

—

L
338 A rosewood card table with folding top, on pillar and shaped _‘E{/ -

oblong base
339 A mahogany fire screen with 3 sliding panels, 23in. wide,
and a metal tea tray, decorated in gilt :
340  Three Old English chairs with pierced splats, and another

- .'-'-l‘l
/6 /—

with fiddle splat, low seats, covered rose pink silk brocade Z"-

341 An FEgyptian 6-fold screen with Mushrebevah panels, /
5ft. Yin. high -
342 An Old English walnut winged armchair, on front cabriole -

“legs, carved in acanthus foliage and ball and elaw feet / {P/%D

343 A pair of blue and gilt lacquered jardiniere stands, on scroll

tripods and triangular shaped bases 2 XD

i

344 A carved and gilt seroll bracket, 14in. high /E?.f_,
845 An ebonised and gilt mahogany corner cuphboard, enclosed
by panelled door and shelves over, with bevelled pilasters

fall down flaps, on tapered legs, 22in. wide
o o/ 347 )l A West African chair with hide seat and back studded brass
nails and bosses and overlaid in brass, with brass

—

o
o

o

(pl1 e surmount to uprights (1 missing). and another studded

L 15" brass nails with brass surmounts and mounted in cartridge
caps, taken from King Prempel’s Palace at Kumassie in
Sir Francis Scott’'s Expedition -
348 A Georgian mahogany sideboard with centre drawer and
cupboards at ends and continued back, fluted ends and
twisted front legs, gadroon edge, 7ft. Gin. wide
349 An Old English mahogany swing toilet mirror, on oblong
plateau, with 3 drawers, 22in. wide
350 A mahogany stool with revolving top, covered in needlework,
and a set of steel fire implements
351 A French mahogany side table with shaped ends, with
drawer, on fluted legs and marble tray stretcher, marble
top and brass gallery, 32in. wide
. 852 An Old English mahogany fire sereen with 3 sliding panels,
covered in tapestry
353 An Old English clock with enamelled dial, in mahogany up-
right case







